Bekanntmachung einer Sitzung des Ausschusses für Bau, Umwelt, Ordnung u. Sicherheit der Stadt Barth

Sitzungstermin:		Uhrzeit:
	Dienstag, den 15.09.2020	18:30 Uhr
Ort der Sitzung:	im Rathaussaal der Stadt Barth	

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

- Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und Beschlussfähigkeit
- 2. Änderungsanträge zur Tagesordnung
- 3. Bestätigung der Niederschrift der letzten Sitzung (16.06.2020/21.07.2020)
- 4. Einwohnerfragestunde
- 5. Grundsatzbeschluss der Parkkonzeption für den Bereich südlich der Straße "Am Osthafen" im Rahmen der Fördermaßnahme "Touristische Erschließung des Osthafens der Stadt Barth"
- Aufstellungsbeschluss 11. Änderung des B-Plans Nr. 5 Wohn-, Misch- und Gewerbegebiet "Hafenbereich" der Stadt Barth
- 7. Information zur Fortschreibung ISEKs Stadt Barth und Vorschlag zur Besetzung einer Arbeitsgruppe
- 8. Festlegung der Kriterien für die Verpachtung von landwirtschaftlichen Flächen der Stadt Barth sowie Grundsatzbeschluss zum Verkauf/Kriterien der im Eigentum stehenden Grundstücke der Stadt Barth

- 9. Antrag auf die Errichtung eines Gewerbegebietes/ Gewerbeparks am Flughafen Barth
- Antrag alle Fahrradübergänge an Kreuzungen der Stadt Barth farbig in RAL
 3020 Verkehrsrot zu markieren
- 11. Bericht des Bauamtes über aktuelle Bauangelegenheiten
- 12. Anfragen und Mitteilungen
- 13. Schließung der Sitzung

Die Beschlüsse der letzten Sitzungen können während der Sprechzeiten im Amt Barth eingesehen werden.

Barth, den 03.09.2020

gez. Ernst Branse Ausschussvorsitzender